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令和３年度（2021）第７回出雲市議会（定例会） 

請願・陳情 

（3月 4日上程） 

 

１．請願 

（１） 出雲市駅付近連続立体交差事業 第二期に関する請願 

※休止状態が継続している「出雲市連続立体交差事業 第二期」について、今後の方針を

示すことを求めるものです。 

（２） 「最低賃金の改善と中小企業支援の拡充を求める意見書」の提出を求める請願 

※最低賃金の地域間格差をなくし抜本的に引き上げること、中小企業支援策の拡充を実現

するよう、政府関係機関に意見書を提出することを求めるものです。 

（３） 斐川インターチェンジから県道１９７号線（バイパス）交差点までの市道（出雲ロマン

街道）の速度規制（時速５０㎞制限）に関する請願 

※斐川インターチェンジから県道１９７号線（バイパス）交差点までの市道（出雲ロマン

街道）の速度規制（時速５０ｋｍ制限）の実施について関係機関へ働きかけることを求

めるものです。 

（４） 島根原発２号機の再稼働に同意しないことを求める請願 

※原発災害の恐れのない、安心して住み続けられる出雲市を子や孫に残すために、島根原

発２号機の再稼働に同意しないことを求めるものです。 

（５） 後期高齢者の医療費窓口負担の現状維持を求める意見書提出の請願 

※後期高齢者の暮らしと健康・命を守るために、後期高齢者の医療費窓口負担を現状維持

に努めるよう、政府関係機関に意見書を提出することを求めるものです。 

（６） ５歳から１１歳への新型コロナワクチン接種のリスク周知に関する請願 

※５歳から１１歳の子どもの保護者が新型コロナワクチンの接種を検討するにあたり、利

益、不利益を知り、判断を公正に出来るよう、これまでに「報告されている接種後の重

篤な副反応や死亡の事例」について、出雲市独自のページに分かりやすく挙げること、

また、配られる接種券がある場合はそれらを明記または添付することを求めるものです。 

 

２．陳情 

（１） 出雲市議会における女性議員の割合に関する陳情 

※出雲市議会における女性議員の数を増やすために、議員定数の１／３（３０名中１０名）

を最低限女性議員とすることを求めるものです。 

（２） 出雲市議会議員の定年制に関する陳情 

※出雲市議会議員に定年制を設け、７０歳定年とすることを求めるものです。 
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（３） 斐伊川水系一級河川網場川河川改修に関する陳情 

※網場川流域住民の安心安全を守るため、網場川河川改修事業の早期着手や洪水対策とし

て調整池の設置など４項目について、島根県に対して働きかけることを求めるものです。 

（４） ５歳から１１歳の小児へのコロナワクチン接種に関する陳情 

※新型コロナワクチンの５歳から１１歳の小児への接種を中止することを求めるもので

す。 

（５） 市民生活や経済活動に不可欠な低コストで安定的な電力供給に関する陳情 

※島根原子力発電所の安全性の確保を大前提に、低コストで安定的な電力の供給を図るこ

とが、国民の暮らしと経済の健全な発展のために不可欠であること、また、市内事業者

においても、原子力発電所の停止による電力不足への不安やエネルギーコスト上昇によ

る経営圧迫を懸念し、島根原子力発電所２号機の再稼働に大きな期待を寄せていること

から、島根原子力発電所２号機の再稼働判断に係る島根県知事の意見照会に対し、出雲

市として再稼働を了解する旨の回答することを求めるものです。 

 


